
 

 

Poštovani/a, 

Komitet pravnika za ljudska prava YUCOM, zajedno sa partnerima Beogradskim 

centrom za bezbednosnu politiku (BCBP), Vas poziva na konferenciju povodom 

predstavljanja Izveštaja o napadima na branitelje ljudskih prava u Srbiji za 2025. godinu. 

Konferencija će se održati u sredu, 11. marta 2026. godine, sa početkom u 11:00 

časova, u Hotelu Metropol (konferencijska sala Nikola Tesla B), Beograd.  Događaj se 

organizuje u okviru inicijative Osnaživanje branilaca ljudskih prava za odbranu demokratije 

u Srbiji, uz podršku UNDEF-a.  

Na osnovu podataka prikupljenih putem Mape incidenata, Izveštaj o napadima na 

branitelje ljudskih prava u Srbiji za 2025. godinu pruža sveobuhvatan pregled 

slučajeva pritisaka, pretnji i napada, kao i odgovora nadležnih institucija. Učesnicima 

domaće i međunarodne javnosti biće predstavljene informacije o trenutnom stanju i 

položaju branitelja ljudskih prava u Srbiji. 

Tokom konferencije biće razmatrana uloga nacionalnih i međunarodnih mehanizama 

zaštite branitelja ljudskih prava, uz uvodno obraćanje: 

▪ gđe Meri Lawlor, specijalne izvestiteljke Ujedinjenih nacija za položaj 

branitelja ljudskih prava (onlajn).  

Radni jezici konferencije su srpski i engleski, uz obezbeđen simultani prevod. 

Detaljniji program događaja će biti naknadno dostavljen. Izveštaj će biti dostupan 

nakon održavanja događaja. 

Molimo Vas da Vašu prijavu, odnosno prijavu učešća predstavnika Vaše 

organizacije/institucije pošaljete najkasnije do utorka, 10. marta 2026. godine, do 14:00 

časova, putem linka, na imejl adresu office@yucom.org.rs ili potvrdite putem telefona 

011 33 44 235. 

Verujemo da će Vaše učešće doprineti sadržajnoj diskusiji o trenutnom položaju 

branitelja ljudskih prava u Srbiji, ključnim nalazima Izveštaja, kao i njegovim 

zaključcima i preporukama, i time doprineti jačanju njihove zaštite. 

Srdačan pozdrav, 

Komitet pravnika za ljudska prava – YUCOM 

https://yucom.org.rs/inmap/
https://form.jotform.com/252713995716367
mailto:office@yucom.org.rs

